
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

AKADÁLYMENTESSÉGE A 

 

A barcelonai találkozó új lendületet adott a projektnek 

2025 október 21-én a CODE Projekt partnerei Barcelonában gyűltek össze egy eredményes és 

inspiráló nemzetközi találkozón a Trinijove Alapítvány helyszínein. A 2025 szeptemberében 

végzett tesztelést követően az esemény most fontos mérföldkőnek számított a projekt 

fejlődésében. 

A találkozón részt vettek a Clerici, Trinijove, Atlantis, Istituto dei Sordi di Torino, Chambre 

de Commerce Italienne de Nice, CB, Irsam, és online módon People First képviselői, tovább 

erősítve ezzel a projekt együttműködését és európai dimenzióját. 

A találkozó lehetőséget biztosított a tesztelési fázis, illetve a jelenlegi haladás áttekintésére, 

a képzési modulok megvitatására, valamint az Atlantis és People First csapat által fejlesztett 

digitális platform és képzési anyagok értékelésére. A résztvevők emellett az adminisztratív, 

disszeminációs és minőségbiztosítási kérdésekkel is foglalkoztak, valamint visszajelzéseket 

adtak egymásnak a képzési gyakorlati tapasztalatokról és integrációs stratégiákról. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Különleges pillanat volt a Radio Trinijove 

interjúja, amely nyilvánosságot biztosított 

a projekt pénzügyi szektorra vonatkozó 

inkluzivitási és akadálymentesítési 

céljainak. 
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Az inklúzív pénzügyi lehetőségek 

napja 

A napot vezetett túra nyitotta a Trinijove 

képzési és újrahasznosítási központjaiban, 

amely jól szemléltette az alapítvány erős 

társadalmi elkötelezettségét. 

Délután a oktatási eszközök finomítására 

összpontosítottak a partnerek az Univerzális 

Tervezés elvei alapján. Ez biztosítja, hogy a 

pénzügyi szolgáltatások és a tananyagok 

akadálymentesek legyenek a fogyatékossággal 

élők számára.  

 

 

  

A partnerek megerősítették közös elhatározásukat, hogy előmozdítsák a pénzügyi függetlenséget, 

és tudatosítsák a KKV-k és pénzügyi intézmények körében az inkluzív gyakorlatok fontosságát. 

A találkozó egy kerekasztal-beszélgetéssel zárult a következő lépésekről. E során ütemtervet 

határoztak meg a CODE projekt következő szakaszaira. A partnerek folytatják az együttműködést 

annak érdekében, hogy a pénzügyi inklúzió mindenki számára valósággá váljon. 

 


